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A nyomdaipar egyik legégetőbb problé-
mája a gépekről érkező hulladék haté-
kony kezelése. A folyamatosan keletkező 
papír-, műanyag- és öntapadós anyagok 
nemcsak logisztikai kihívást jelentenek, 
hanem jelentős költségeket és környezeti 
terheket is rónak a vállalatokra.  
Ha a hulladékkezelés nincs megfelelően 
megoldva, az nemcsak a termelés lassulá-
sához és munkaidő-veszteséghez vezet, 
hanem a versenyképességet is csökkenti.

Automatizált hulladékkezelés:  
a nyomdák jövője

A Lundberg Tech innovatív rendszerei forradal
masítják a hulladékkezelést. Ezek a rendszerek 
nem csupán elszívják a keletkező hulladékot, ha
nem ledarálják és tömörítik is azt. Az eredmény? 
Rendezett munkakörnyezet, gyorsabb termelés 
és jelentős költségmegtakarítás. A hagyományos, 
manuális hulladékeltávolítás időigényes és költ
séges, míg az automatizált megoldások minima
lizálják az emberi beavatkozás szükségességét, 
optimalizálják a munkafolyamatokat és csök
kentik a hulladékkal kapcsolatos leállásokat.

Miért kiemelten fontos ez most?

A flexónyomtatás térnyerésével és a gyártási ka
pacitások növekedésével a hulladékmennyiség 
is folyamatosan emelkedik. Egy modern nyom
dának gyorsan és hatékonyan kell reagálnia erre 
a kihívásra.
 
1. EGYRE NAGYOBB MENNYISÉGŰ  
HULLADÉK KELETKEZIK

A vágási maradékok, selejtes anyagok és gyártási 
veszteségek folyamatosan halmozódnak. A ha
tékony hulladékkezelés nélkül a termelési folya
matok akadoznak, a tárolás pedig felesleges he
lyet foglal el.

Hulladékkezelés a nyomdákban
MIÉRT MOST VAN IT T A Z IDEJE ,  HOGY A LUNDBERG TECH RENDSZEREI  
MEGOLDÁST NYÚJTSANAK?

Kaposvári Edina

2. A MANUÁLIS HULLADÉKKEZELÉS  
IDEJÉTMÚLT

A kézi hulladékeltávolítás nemcsak időigényes, 
hanem veszélyes is lehet. A dolgozók számára 
fárasztó és egészségügyi kockázatokat is hordoz, 
ráadásul jelentősen csökkenti a termelékenységet.

3. A HATÉKONY HULLADÉKKEZELÉS  
VERSENYELŐNYT JELENT

Azok a nyomdák, amelyek modern hulladék
kezelési rendszereket alkalmaznak, gyorsabban 
és költséghatékonyabban tudnak működni. Az 
auto matizált rendszerek nemcsak csökkentik az 
állásidőt, hanem a hulladék kezelésével kapcso
latos munkaerőigényt is minimalizálják.
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4. FENNTARTHATÓSÁG  
ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM

A nyomdaipari vállalatoknak egyre szigorúbb 
környezetvédelmi előírásoknak kell megfelel
niük. A Lundberg Tech rendszerei segítenek 
csökkenteni az ökológiai lábnyomot azáltal, 
hogy a hulladékot azonnal kezelhető és újra
hasznosítható formába alakítják.

Lundberg Tech: A hatékonyság  
és fenntarthatóság kulcsa

A Lundberg Tech hulladékkezelő rendszerei a 
legmodernebb technológiát alkalmazzák a hul
ladék összegyűjtésére, aprítására és tömörítésére. 
Magyarországon már több nyomda felismerte 
ezeknek a rendszereknek az előnyeit, és sikere
sen integrálta őket a termelési folyamatokba.

A hulladék hatékony kezelése nemcsak a ter
melékenységet növeli, hanem hosszú távon je
lentős költségmegtakarítást is eredményez. Az 
automatizált rendszerek bevezetése elengedhe
tetlen lépés azoknak a nyomdáknak, amelyek 
versenyképesek kívánnak maradni a folyamato
san változó iparági környezetben.

Ne várjon tovább!  
– A megoldás már elérhető!

A Lundberg Tech magyarországi képviselete, a 
Prosystem Hungary Kft. ingyenes helyszíni fel
méréssel, személyre szabott tanácsadással és a 
hulladékkezelő rendszerek szakszerű kivitelezé
sével áll a nyomdák rendelkezésére. Itt az ideje, 
hogy a hulladék ne akadály legyen, hanem kont
rollált és hatékonyan kezelt részévé váljon az Ön 
gyártási folyamatainak is!
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